1. [bookmark: _GoBack]Mi jellemző a heurisztikáknak a tanulmányban bemutatott felfogására? Az egyik válasz helytelen
A. ökológiai racionalitás
B. preskriptív szándék
C. annak hangsúlyozása, hogy a heurisztikák torzításokhoz vezetnek
D. a komplex és bizonytalan világ pontos bejósolhatóságát illető erős kétely

2. Miért kéne alkalmazni a bemutatott heurisztikákat a nekik megfelelő helyen?
A. hogy időt takarítsunk meg
B. mert adott helyzetben nem lehet igényesebb bejóslással sem pontosabb eredményre jutni, sőt a heurisztika sokszor jobb eredményre vezethet
C. hogy egyszerűen tudjuk döntéseinket kommunikálni, mikor azzal kapcsolatban számon kérnek
D. mert alaposabb kalkulusokra nincsenek meg a mentális és anyagi erőforrások

3. Miért lehetnek e heurisztikák nemcsak gyorsak, de hatékonyak is?
A. mert az egyszerűség hatékony
B. mert kiaknázzák a környezet, illetve az elme olyan tulajdonságait, melyek az adott probléma szempontjából relevánsak
C. mert a bonyolult problémákat egy-két összetevőre redukálják
D. mert ezeket a heurisztikákat a szakértők alkalmazzák

4. Milyen tulajdonságok teszik használatra alkalmassá ezeket a döntéstámogató heurisztikákat? Az egyik nem
A. Hozzáférhetőség
B. Sebesség
C. Átláthatóság
D. Elegancia

5. Melyik válasz ragadja meg a diverzifikációs heurisztika lényegét?
A. kerüld a veszélyes helyeket!
B. válaszd azt az opciót, amiről egyáltalán hallottál!
C. válaszd azt az opciót, ami mellett több érv szól!
D. oszd meg a választásaidat egyenletesen a szóba jövő lehetőségek között!


